
874306.FI PE 471.140

Kirjallisesti vastattava kysymys E-007464/2011
komissiolle
työjärjestyksen 117 artikla
Alexandra Thein (ALDE), Proinsias De Rossa (S&D), Margrete Auken (Verts/ALE), Véronique 
De Keyser (S&D), Ivo Vajgl (ALDE), Hélène Flautre (Verts/ALE), Sir Robert Atkins (ECR), 
Kyriacos Triantaphyllides (GUE/NGL) ja Mário David (PPE)

Aihe: Puiteohjelman rahoitus tutkimustoiminnalle, jota harjoitetaan miehitetyille alueille 
perustetuissa Israelin siirtokunnissa

Ahava Ltd osallistuu kolmeen seitsemännen puiteohjelman alaiseen hankkeeseen ja on yhden 
hankkeen koordinaattori. Yhtiö on perustettu Israelin valtion kansallisen lainsäädännön mukaisesti, ja 
sen virallinen osoite sekä osa fyysisestä toiminnasta sijaitsevat Israelissa.

Kuitenkin Ahava Ltd harjoittaa seitsemännestä puiteohjelmasta tuettua tutkimustoimintaansa 
laboratorioissa ja laitteistoilla, jotka on perustettu Mitzpe Shalemin israelilaiseen siirtokuntaan Israelin 
miehittämälle Länsirannalle.

Seitsemännen puiteohjelman 2 artiklan 1 kohdan säännöt osallistumiselle määrittelevät 
"oikeussubjektin" tarkoittavan "mitä tahansa luonnollista henkilöä tai sijoittautumispaikkansa 
kansallisen oikeuden taikka yhteisön oikeuden tai kansainvälisen oikeuden nojalla muodostettua 
oikeushenkilöä, jolla on oikeushenkilöllisyys ja joka voi omissa nimissään käyttää oikeuksia ja täyttää 
velvoitteita – – ".

Täyttääkö Ahava Ltd nämä "oikeussubjektin" osallistumisehdot? Onko sen sopivaa osallistua 
seitsemänteen puiteohjelmaan oikeussubjektina, joka on perustettu Israelin valtiossa, Israelin 
seitsemänteen puiteohjelmaan liittävän sopimuksen nojalla?

Seitsemännen puiteohjelman 2 artiklan 1 kohdan osallistumissäännöissä määrätään myös, että "kun 
kyseessä on luonnollinen henkilö, sijoittautumispaikkaa koskevien viittausten katsotaan tarkoittavan 
asuinpaikkaa – – ".

Ovatko luonnolliset henkilöt, joiden "asuinpaikka" on Israelin vuonna 1967 miehittämillä alueilla ja 
jotka selittävät komissiolle, että heidän "asuinpaikkansa" (eli kiinteä asuinpaikkansa) on Israelin 
valtiossa, Israelin lainsäädännön ja hallinnollisen käytännön mukaisesti sopivia osallistumaan Israelin 
seitsemänteen puiteohjelmaan liittävän sopimuksen nojalla? Ovatko tällaiset luonnolliset henkilöt 
sopivia osallistumaan tästä sopimuksesta riippumatta?

Onko komissio tietoinen EU:n säännöksistä, jotka määräävät sen olemaan rahoittamatta Israelin 
siirtokunnissa harjoitettua toimintaa ja siirtokuntiin sijoitettuja tutkimuslaitteistoja, jotka on perustettu 
miehitetyille alueille kansainvälisen oikeuden vastaisesti?


